

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ ХАКАССИЯ

29 июля 1956

Областной драмтеатр — к уборочной кампании

Хакасский областной театр драмы имени М. Ю. Лермонтова уже около двух месяцев находится на летних гастролях по районам нашей области и Красноярского края. За это время артисты побывали у трудящихся новых совхозов — Абаканского, Боградского, Ширинского, Сарагашского, «Борец» и в Чулымской МТС.

Многие спектакли в колхозах имени Кагановича, Алтайского района, «Путь к коммунизму» и имени Молотова, Ширинского района, а также в улусах Аскизского и Таштыпского районов ставились на хакасском языке. На хакасском языке дано уже более 15 спектаклей пьесы М. Кильчичакова «Медвежий лог». Более 25 спектаклей мы поставили на новостройках — в Абазе, на стройке Ачинского алюминиевого комбината, у строителей железнодорожной линии Абакан—Сталинец и т. д.

Сейчас театр начал подготовку к наиболее ответственному периоду работы — уборочной кампании. Бригада, скомплектованная из вновь прибывших молодых актеров, окончивших Ленинградский театральный институт, выезжает 1-го ав-

густа в Алтайский, Бейский, Аскизский и Таштыпский районы со спектаклем «Сердце не прощает» А. Сафронова. Кроме спектакля коллектив театра готовит небольшую концертную программу, в которую будут включены специальные номера на местные темы. Концерты будут в основном ставиться прямо на полевых станах, в бригадах.

Учитывая, что в сельской местности мало специалистов — работников сцены, артисты будут проводить консультации с участниками художественной самодеятельности, объясняя, как работать над пьесой, ролью, гримом и т. д. Хотелось бы, чтобы работники сельских учреждений культуры как можно шире использовали приезд театра.

Бригада пробудет в районах два месяца. Надеемся, что руководители районов, особенно отделов культуры, окажут всяческую помощь театру в нормальной и бесперебойной работе.

Я. НУСС,
директор Хакасского облдрамтеатра имени М. Ю. Лермонтова.